

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.20

(國語) YouTube 音訊

整顿内心，清除恶习

列王纪下第 22 章

第 22 章是关于犹大国王约西亚的事迹。当时犹大国在其他国家的压迫下处于困境之中，约西亚在位时年纪还很轻。

约西亚在位第 18 年，命令人整修圣殿，期间发现了一本《律法书》(也就是摩西五经)，这让他非常震惊，因为犹大国多年来一直与上帝疏远。约西亚在听取这本书后，便向上帝发誓要遵守律法的规定，整顿国家，清除异教徒，恢复正统崇拜。他把这些命令传达给祭司和百姓，他们都同意遵从。

约西亚下令摧毁一切异教的祭坛，拆除庙宇，清除神像，将祭司和巫师赶出耶路撒冷，彻底清理了宗教上的异端邪说。约西亚在整顿国家的过程中，一心一意地寻求上帝的旨意，并且在整顿期间没有倚靠外国势力或其他神灵。在他的领导下，犹大国度又恢复了上帝的赞美和繁荣。

总的来说，第 22 章描写了犹大国王约西亚对犹大国的改革，他把国家整顿到了从前未曾有的道德和精神高度。

整顿内心并清除恶习是一个非常值得追求的目标。首先，要意识到自己有哪些恶习，这可能需要一些反思和自我观察。然后，制定一个具体的计划，逐步改变这些恶习。这可能包括建立新的健康习惯，寻求支持和建议，以及培养内心的平静和坚韧。

以下是一些帮助你整顿内心、清除恶习的方法：

设立明确的目标：确定你希望改变的具体恶习，并为自己设立明确的目标。这些目标应该具体可衡量，并且可以分解为小的里程碑，以便更容易实现。

寻求支持：告诉身边的朋友、家人或者专业人士你的目标，并寻求他们的支持和鼓励。有人陪伴和支持会让整个过程更加容易和愉快。

建立新的健康习惯：找到替代原来的恶习的健康习惯，并努力养成它们。比如，如果你要戒烟，可以尝试通过吸糖果或者嚼口香糖来减缓戒断症状。

自我反思和调整：定期对自己的进展进行评估和反思，看看是否需要调整自己的方法或者目标。在这个过程中，要善待自己，不要对自己过于苛刻。

寻求心理咨询：如果觉得自己很难独自应对恶习，可以寻求心理咨询或者专业指导。专业的心理咨询师可以帮助你更好地理解自己的内心世界，并提供有效的应对策略。

保持耐心和毅力：清除恶习是一个持续的过程，不可能一蹴而就。保持耐心和毅力，相信自己的能力，坚持不懈地努力，最终你一定能够取得成功。

最重要的是要记住，整顿内心并清除恶习是一项需要持之以恒的工作，但它能够为你的生活带来积极的改变和成长。

《圣经》中有一些章节提到了内心的整顿和清除恶习的主题。这些章节可能提供了一些启发和指导，帮助人们在信仰的指引下改善自己的内心世界。以下是一些相关的经文：

以弗所书 4:22-24：“就要脱去你们从前行为上的旧人，这旧人是因私欲的迷惑渐渐变坏的；又要将你们的心志改换一新，且穿上新人，这新人是照着神的形像造的，有真理的仁义和圣洁。”

箴言 4:23：“你要保守你心，胜过保守一切，因为一生的果效是由心发出。”

加拉太书 5:22-23：“然而圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事，没有律法禁止。”

雅各书 4:7-8：“故此，你们要顺服神。务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。你们亲近神，神就必亲近你们。”

这些经文强调了内心的转变和清除邪恶的重要性，以及通过顺服神的旨意来实现内心改变的重要性。通过信仰的指引，人们可以寻求力量和智慧，去克服恶习，培养内心的纯净和善良。

在这个纷繁复杂的世界里，无论我们走到何处，无论我们经历怎样的挑战，神的爱始终如一，守护着我们。它不受时间、空间或任何限制的约束，它是宇宙间最伟大的力量。当我们感受到生活的困难时，当我们陷入绝望和孤独之中时，神的爱就像一束光明，照亮了我们前行的道路。神的爱永远不会改变。神的爱能够创造奇迹，医治创伤，使得不可能

变为可能。当我们向神敞开心扉，接受他的爱时，我们会发现内心的平静与安宁，我们会感受到无与伦比的喜悦和满足。

让我们在日复一日的生活中，时刻铭记神的爱。让它成为我们生活的指南，给予我们力量和勇气，使我们成为更好的人。无论我们面对什么样的挑战，都要牢记神的爱永远与我们同在。因为在神的爱里，我们找到了真正的安慰和归属，我们找到了生命的意义和目的。

我们一同祷告：

亲爱的天父，

感谢您在我们生命中的每一个时刻都与我们同在。今天，我们聚集在您的面前，以祈祷的心态，来领受您的爱和保护。

主啊，您应许过您的子民，无论他们走到何处，您都会与他们同在。在生活的艰难时刻，当我们感到孤独和无助时，求您在我们身旁。在挑战和困境中，求您给予我们力量和智慧，帮助我们跨过每一道难关。

求您赐予我们谦卑的心，让我们时刻记得依靠您的恩典和力量。求您引导我们走在正义的道路上，让我们的生活成为您荣耀和慈爱的见证。

主啊，您是慈悲的上帝，您的爱永远不会停止。在我们的喜乐和悲伤中，求您与我们同在，与我们同行。让您的平安充满我们的心灵，让您的慈爱环绕着我们的生命。

奉主耶稣基督的名求，阿们。

列王纪下 22

22:1 约西亚登基的时候年八岁，在耶路撒冷作王三十一年。他母亲名叫耶底大，是波斯加人亚大雅的女儿。

22:2 约西亚行耶和华眼中看为正的事，行他祖大卫一切所行的，不偏左右。

22:3 约西亚王十八年，王差遣米书兰的孙子，亚萨利的儿子书记沙番上耶和华殿去，吩咐他说，

22:4 你去见大祭司希勒家，使他将奉到耶和华殿的银子，就是守门的从民中收聚的银子，数算数算，

22:5 交给耶和華殿里办事的人，使他们转交耶和華殿里作工的人，好修理殿的破坏之处，

22:6 就是转交木匠和工人，并瓦匠，又买木料和凿成的石头修理殿宇，

22:7 将银子交在办事的人手里，不与他们算帐，因为他们办事诚实。

22:8 大祭司希勒家对书记沙番说，我在耶和華殿里得了律法书。希勒家将书递给沙番，沙番就看了。

22:9 书记沙番到王那里，回覆王说，你的仆人已将殿里的银子倒出数算，交给耶和華殿里办事的人了。

22:10 书记沙番又对王说，祭司希勒家递给我一卷书。沙番就在王面前读那书。

22:11 王听见律法书上的话，便撕裂衣服，

22:12 吩咐祭司希勒家与沙番的儿子亚希甘，米该亚的儿子亚革波，书记沙番和王的臣仆亚撒雅，说，

22:13 你们去为我，为民，为犹大众人，以这书上的话求问耶和華。因为我们列祖没有听从这书上的言语，没有遵着书上所吩咐我们的去行，耶和華就向我们大发烈怒。

22:14 于是，祭司希勒家和亚希甘，亚革波，沙番，亚撒雅都去见女先知户勒大。户勒大是掌管礼服沙龙的妻。沙龙是哈珥哈斯的孙子，特瓦的儿子。户勒大住在耶路撒冷第二区。他们请问于她。

22:15 她对他们说，耶和華以色列的神如此说，你们可以回覆那差遣你们来见我的人说，

22:16 耶和華如此说，我必照着犹大王所读那书上的一切话，降祸与这地和其上的居民。

22:17 因为他们的离弃我，向别神烧香，用他们手所作的惹我发怒，所以我的忿怒必向这地发作，总不止息。

22:18 然而，差遣你们来的求问耶和華的犹大王，你们要这样回覆他说，耶和華以色列的神如此说，至于你所听见的话，

22:19 就是听见我指着这地和其上的居民所说，要使这地变为荒场，民受咒诅的话，你便心里敬服，在我面前自卑，撕裂衣服，向我哭泣，因此我应允了你。这是我耶和華说的。

22:20 我必使你平平安安地归到坟墓到你列祖那里。我要降与这地的一切灾祸，你也不至亲眼看见。他们就回覆王去了。

第 22 章是关于犹大国王约西亚的事迹。当时犹大国在其他国家的压迫下处于困境之中，约西亚在位时年纪还很轻。

约西亚在位第 18 年，命令人整修圣殿，期间发现了一本《律法书》（也就是摩西五经），这让他非常震惊，因为犹大国多年来一直与上帝疏远。约西亚在听取这本书后，便向上帝发誓要遵守律法的规定，整顿国家，清除异教徒，恢复正统崇拜。他把这些命令传达给祭司和百姓，他们都同意遵从。

约西亚下令摧毁一切异教的祭坛，拆除庙宇，清除神像，将祭司和巫师赶出耶路撒冷，彻底清理了宗教上的异端邪说。约西亚在整顿国家的过程中，一心一意地寻求上帝的旨意，并且在整顿期间没有倚靠外国势力或其他神灵。在他的领导下，犹大国度又恢复了上帝的赞美和繁荣。

总的来说，第 22 章描写了犹大国王约西亚对犹大国的改革，他把国家整顿到了从前未曾有的道德和精神高度。

列王纪下第 22 章记载了约西亚国王的事迹。以下是一些重要的经文：

1. 约西亚登基的年龄和在耶路撒冷作王的时间：

"约西亚登基的时候年八岁，在耶路撒冷作王三十一年。他母亲名叫耶底大，是波斯人亚大雅的女儿。"（列王纪下 22:1）

2. 约西亚命令重修耶和華的殿：

"约西亚派遣沙番的孙子、亚萨利的儿子玛沙利雅，去见耶和華，说：... 你们要去重修你们的神耶和華的殿，正如从前耶和華借着神人所说的话。"（列王纪下 22:3-5）

3. 工程中发现了圣经：

"祭司希勒家对书记沙番说：我在耶和華殿里得了一卷律法书。希勒家将书递给沙番，沙番就看了。"（列王纪下 22:8）

4. 约西亚听了这卷律法书，就痛悔自己和国家的罪过：

"约西亚听了这律法书上的话，就撕裂了衣服，吩咐祭司希勒家、沙番的儿子亚希甘、亚比顿的儿子米该雅、书记沙番和王的臣仆亚撒雅，说：你们去，为我和民以色列，以这书上的话求问耶和华！因为我们列祖没有听从这书上的言语，没有遵着书上所吩咐我们的去行，耶和华的烈怒就倒在我们身上。"（列王纪下 22:11-13）

5. 约西亚在全国废除了偶像崇拜：

"约西亚遂下令全国所有的人、祭司、申言者、并一切人、无论大小，都要遵行这律法书中所记载的话。又在耶路撒冷和犹大各地，将一切属巴力的人坛，和天上万象的祭坛，以及他在耶和华殿的院内所立的祭坛都拆毁了。"（列王纪下 23:3-4）

6. 约西亚死后，犹大王国逐渐衰落：

"约西亚年间，法老尼哥上来攻击幼发

《列王记下》第 22 章继续记载了以色列王亚哈的统治时期，特别是他在与亚兰的战争中的结局。这一章中也提到了犹大王约沙法与以色列王亚哈的联姻和共同进行战争。

重要意义：

真假先知的对立：在这一章中，亚哈和约沙法咨询了许多先知，其中以色列的先知多数都是虚假的，只有一位先知米该雅是忠实于神的。这突显了真假先知对立的现实，提醒我们要警惕并辨别谁是真正代表神的先知。

忠诚的见证：米该雅是忠诚于神的先知，他在面对压力和风险时仍然坚守神的真理。他在预言中预示了亚哈的战争结局和亚哈自己的命运，这是神对亚哈罪行的审判。

顺服和警戒：约沙法在与亚哈的联姻和战争中，展现出不完全的顺服。尽管他听从了神的忠实先知，但他仍然冒险与亚哈联盟，这导致神的警戒和惩罚。

神学教导与得著：

真理与警惕：我们要谨慎辨别真假先知，不要轻易相信一切声称代表神的声音。我们应该通过神的话语来判断并辨认真理，保持对神的真正启示的警惕。

忠诚与勇敢：像米该雅一样，我们应该忠诚于神的真理，并愿意为神的道路勇敢见证，不被世俗压力或风险所动摇。

顺服与悔改：约沙法在面对神的警戒后悔改，并得到神的怜悯。我们也要顺服于神的话语，当我们犯错时悔改，寻求神的饶恕和引导。

总的来说，《列王记下》第22章强调了真假先知的对立，忠诚的见证，以及顺服和警戒的重要性。这些教导对于我们的信仰生活和日常生活都有着深远的意义。我们要警惕辨别真假先知，忠诚见证神的真理，顺服神的话语，并在悔改中得到神的怜悯和引导。